

福音普傳

危機、契機、轉機

李登勤、李茱迪

我是李登勤 Duncan，在 2016 年 8 月 決志信主，2017 年 7 月 領洗，成為基督徒。

其後，太太李茱迪 Judy 也在 2017 年 12 月 決志信主，2018 年 11 月 領洗，歸入神的家。

我們未信主之前，總以為宗教都是導人向善，我們也相信是有神的，但只要我們自己做一個正直的人，凡事問心無愧，努力做個好人便成了，並不需要倚靠神。

下面是我的信主經歷，之後是我太太的信主經歷，都是很奇妙的，分別都能看出神一步一步的帶領。感謝主，因着我的**危機**，帶給我們一個**契機**，成就了一個**轉機**。

(一) 我的信主見證

我叫 Duncan，是一個視障人士，左眼完全失明，右眼也只剩得兩成視力，步向失明。我的眼疾是 2000 年開始，起初是左眼有青光眼，經過多次治療及手術，左眼最終都是失明了。

到了 2010 年，右眼也開始有青光眼，又是一次又一次的治療及手術，視力一日一日失去。我不斷的祈禱，求神給我多幾年時間，好讓我可以養大我的兩個女兒，完成我的責任。但完全沒有任何回應，感覺好像對着空氣說話一樣，心中不禁埋怨起來。視力越來越差，意志也一日比一日消沉，甚至有輕生的念頭。

情況一日比一日差，到了 2016 年的暑假，奇妙的事終於發生了。

這是一個奇妙的旅程，是一連串、一個接一個的巧合，成就了我信主的經歷，對未信主的人來說，這可能只是一些巧合，但這麼多的、一個接一個的巧合，就不是巧合了。從中可以見到，神一步一步的帶領。

那年暑假，我的女兒要由夏威夷遠赴匹茲堡，讀一個為期兩個月的暑期課程，由於我不能駕車，我和太太要一同送女兒前去，兩個月後又要把她接回來，所以一共要買五張來回機票，每張\$1300。有一天和朋友吃晚飯的時候，閒話間講到去加拿大多倫多的機票很便宜，每張只需\$500。原來匹茲堡和多倫多雖然是兩個國家，但只是一天的車程，於是我們便改為飛去多倫多。

既然去了多倫多，便順道探探舊同學和老師，那個星期天我們吃午飯的時候，同學們都很關心我的眼疾。有一個同學跟我說，她無意中看到電視宣傳，得知那天晚上有一個電視節目，叫恩雨之聲，會訪問一個失明的牧師，我便打算當晚留在酒店收看。誰知我的同學弄錯了，那個電視節目已經在早一晚播放了，於是她便試圖聯絡這個失明牧師，剛巧這個牧師剛剛出門回來，這樣我便有機會面對面見這失明牧師。正由於錯過了電視節目，便大大改變了這次多倫多之旅的意義了，由我看這個失明牧師的故事，變成他聽我的故事。

他聽完我的故事，便對我說：「你求神醫治你的眼睛，求不到，你便抱怨，灰心喪志。你看我，我 19 歲已經雙目失明，全教會的人都為我禱告，神都沒有醫治我的眼，但祂開了我的心眼。」

我看著這個失明牧師，他雖然看不見，但比許多看得見的人，活得更豐盛、更精彩。他將他的苦難，化成很多人的祝福，很多人因為他而信了主。

我開始明白到，從前我只是求神給我我想要的東西，我從來沒有問神，祂想要我做什麼。於是，我改變了我的禱告，我不再求醫治，我向神說：「神呀，只要祢讓我知道，祢與我同在，我願意跟隨祢。」

果然，兩個月之後，我們再去多倫多接我的女兒，又可以再見一次那個失明牧師。再見他的前一天早上，我在酒店外面散步，途中我望着天，心中忽然出現一句話：「我是道路、真理、生命，若不藉着我，沒有人能到父那裏去。」當時我便隨口說：「就請你帶我到父那裏去吧。」

第二天，我便去見這個失明牧師，閑談幾句，他忽然問我：「想不想信耶穌？」我毫不猶豫，便說：「好。」於是，他便帶我做了決志信主的禱告。主耶穌真的把我帶到父那裏去了。

從那時候開始，我和神的關係完全不同了。從前我覺得自己好像對着空氣說話，沒有任何回應；自從決志信了主，很多時候我都經歷到，神對我的回應，經歷到神的真實。

2017年7月，感謝主，我領了洗，成為一個基督徒。

到今天，我的眼睛仍然一日比一日差，仍然步向失明，但我的心情完全不一樣，「我雖然失去視力，但我得了耶穌。這比任何事情都重要。」

將來，無論我是看得見，或是看不見，總要基督在我身上照常顯大。

(二) 太太的信主見證

我是 Judy，先說說我的背景 - 我從小在天主教學校讀書。聖經是必修課，所以對聖經，有少許認識。但是我沒有成為天主教徒。

未信主之前，我凡事都是用自己能力和方法去解決問題。

聖經裏的十誡，教導我怎樣去做一個好人，做一個正直人。給予我一個良好嘅價值觀。

但是，我從來沒有想過去追求神或任何宗教信仰。

因為我覺得，不需要信教才可以做一個好人。相反有些所謂教徒，他們的行為我並不認同。當我從我先生, Duncan, 身上見到耶穌嘅作為，神一次又一次的奇妙安排。令我開始相信神的存在、神的確實。我先生有多年青光眼，已經做過多次眼手術，視力也變得越來越差。有一段時期，他情緒很低落，他想過放棄。直至兩年前 (2016)，在神多次奇妙的安排下，他在 Toronto 遇上一位失明牧師。

他看見這位失明牧師 如何活出一個豐盛人生。給他一個很大的鼓勵，他決志信主。在 2017 他受浸成為 基督徒。他信主之後，靠著主 心裏變得滿有平安和喜樂。只有神才可以改變一個人。我看見耶穌在他身上的作為。我為他高興！

我願望是 有一天 我可以和我先生 有共同信仰 一齊去教會。但是 我不知道 怎樣去抉擇 - 天主教？或是基督教？

其中一位朋友對我說：你不用抉擇，神會為你抉擇。我心想，我怎麼樣知道呢？神會跟我說話嗎？奇妙的事情發生了：

2017 11 月 我和先生回港出席他的舊生聚會。以往每一年 他都是自己一個人回去探望媽媽，因為媽媽年紀大了。我因為要帶小孩不能跟他一起回去。但是去年我的小女兒也上大學。我告訴他，我可以跟他一起回香港去。我已經 10 年沒有回去。剛巧那時有個佈道會 - 「主愛臨香江」。其中一位主講嘉賓 - 沈祖堯教授 是我非常敬仰的。他是一位醫生，也是前中文大學校長。是一位很有學識、正直的人，也是一位很虔誠的基督徒。

因為曾經在網上聽過 沈祖堯教授的分享。所以吸引我 很想去這個佈道會。要不是因為有沈教授主講，我相信我不會有興趣去。但是沈教授只出席一場，主要對象是給學生。於是有人提議我們，嘗試去教會拿門票。可是門票只在學校派發，我們拿不到。心想，算了吧！

奇妙的事情又發生了 - 到了晚上出席聚會時，突然有人問我先生是否想去 佈道會。（我們無提及過，不知道他如何知道）他會幫忙找門票。

第二天，他在群組說 找不到門票。就這樣給另一位同學「退休校長」知道了，還主動幫忙。真的 給我們找到 2 張門票。還親自帶我們去佈道會 - 香港大球場。

當我去到大球場，我在想：

1. 十年沒有返回香港，剛巧又有這個佈道會
2. 又有我敬仰的沈教授做分享
3. 原本拿不到門票，就不去
4. 幾經波折終於找到門票，終於來到佈道會！
5. 又記起朋友說：神會為你抉擇

我覺得好開心，好奇妙，好似上天對我特別安排。跟著牧師說了聖經「撒該」的故事。一個耶穌尋找失喪的人故事。我感覺好像耶穌也在尋找我一樣。

以上種種的人和事的配合和安排，有人會說是巧合。當那麼多的巧合在一起，就不是巧合了。我深信是神的安排，我深深感謝主！

接著牧師叫決志信主的人，在心裏跟著他說話。（因為他不想同學有壓力，別人說你也要說）我心裏一邊跟著說，淚水不斷地湧出，我不斷的抽泣。（內容我已記不了）。只記得牧師說：“耶穌現在來到了你的心中”，那一刻我情緒立即平靜下來。最後牧師說，誰人跟著他在心中說“決志信主”請舉手。我舉了手，當天 2017 12 月 1 日，我決志信主。

1/21/18，我第一次來到 檀島浸信會。這座教堂很美麗，我感覺很舒服。至於我怎樣來到這教會，我相信也是神的安排和帶領。有一天，我先生在街上偶然遇見牧師（他只見過這位牧師兩次）隨意地告訴他，我決志信主一事。幾天後，我們一家與牧師、師母不約而同在 ramen 店相遇。牧師給我名片，我一直把它放在手袋裏。幾星期後，我終於去看看教堂，我只是在教堂外觀看。我看見這間好美麗的教堂，這教堂正好是我期望的。我感覺好開心，又一次讓我覺得神知道我心意。感謝主！

信主後的改變：

1. 現在我常常禱告、聽聖經、去崇拜、去團契，參加詩歌班。

2. 我現在懂得把一切事情也交託給神。好像我小女兒的學校住宿問題、我先生的焦慮症、我和我弟妹間的關係等等。我明白只要自己盡了力，靠著神，如聖經裏說：

「應當一無掛慮，只要凡事藉着禱告、祈求和感謝，將你們所要的告訴神。

神所賜、出人意外的平安，必在基督耶穌裏，保守你們的心懷意念。」(腓立比書 4:6-7)

總結：

感謝主 尋找我這個失喪的人，令我決志信主！於 11/18/2018 受浸成為基督徒。

感謝主 帶領我找到這座美麗的教堂，來到檀島浸信會 - 我嘅屬靈之家。

(三) 結語

感謝主，因着我步向失明的危機，主藉着一個奇妙的旅程，帶給我一個信主得救的契機，以致我太太因看到我的改變，再藉着主奇妙的帶領，也決志信了主，成就了我們一生中最重要的轉機。

《環球華人宣教學期刊》 第 57 期 2019 年 7 月號